

Рекламный буклет мебельной компании для участия в международной выставке

Компания «JJJ- дизайн» была основана в 2000 году, когда четыре единомышленника решили развернуть в России производство эксклюзивной деревянной мебели. Сложив первые буквы своих имен, они назвали компанию «JJJ». С тех пор это слово ассоциируется с безупречным вкусом, свежестью дизайнерских решений и самым высоким качеством мебели.

Современная старина

Мебель производства JJJ-дизайн выглядит так, будто была немым свидетелем вековой истории. Такое ощущение создают особый дизайн (массивная мебель, плавные линии, трепетное отношение к фактуре материала, элементы ковки и многое другое). Но главное – эта мебель искусственно состарена. Как мастерам удается добиться такого эффекта – секрет фирмы. Доподлинно известно лишь одно: все материалы прошли самую строгую экологическую экспертизу и имеют соответствующие сертификаты.

От столов и стульев к законченному интерьеру

Сначала фирма «JJJ-дизайн» выпускала только столы и стулья. Но многочисленные клиенты, оценившие неповторимый стиль мебели JJJ, все чаще спрашивали: «А нет ли у Вас светильников?», «А кровати Вы не выпускаете?», «Как насчет мебели для кухни?» и так далее. Идя на встречу их пожеланиям, наши дизайнеры разработали целый ряд оригинальных моделей различных шкафов, тумбочек, полочек, кроватей, барных стоек, светильников и люстр, даже дверей и потолочных брусьев. Теперь ценители мебели JJJ могут оформить в едином стиле любое помещение, будь то гостиная, спальня, кухня, столовая или зал кафе, бара, ресторана.

В стиле кантри

Первыми клиентами компании «JJJ-дизайн» были владельцы ресторанов и баров, желающих оформить свои заведения в стиле кантри. На данный момент дизайнеры нашей компании оформили интерьер 150 кафе, ресторанов и баров в Москве. Среди них – такие культовые места, как «Генацвале на Арбате», «Кучер», «Трюм», «Сказки Востока», «Гладиатор», «Джон Сильвер».

Домашний уют в стиле JJJ

Теплая на вид и на ощупь деревянная мебель, изысканные формы и уникальный рисунок дерева создают удивительную атмосферу домашнего уюта. Можно подобрать мебель для спальни – красивые и функциональные комоды, разнообразные по форме и размеру тумбочки, сундуки, трюмо, полочки и светильники. Кровати с резными спинками напоминают декорации детской волшебной сказки о феях и принцессах.

Для гостиной предлагаются стулья с разными вариантами обивки (кожа, гобелен) и без нее, основательные и массивные или утонченные и изящные. Столы разной высоты, формы и размера. Журнальные столики, в том числе на роликах, кресла и диваны с кожаной или гобеленовой обивкой (или без обивки) создадут неповторимый облик Вашей гостиной, и гости Вашего дома непременно оценят Ваш вкус.

В кухне прекрасно будут смотреться буфеты с элементами ковки и пластиковыми «окошками», с множеством удобных ящиков и полочек. Столы и стулья, уголки и диванчики, табуретки и сундучки, настенные полочки и вешалки... - все для удобства и хорошего настроения.

Мебель от «JJJj-дизайн» придаст сказочное очарование городской квартире, подчеркнув индивидуальность и безупречный вкус ее хозяев. Но для загородного дома такая мебель окажется поистине оптимальным решением. В сочетании с близостью природы, свежим воздухом, пением птиц стиль JJJj выглядит особенно гармонично.

JJJj под открытым небом

Для Вашего сада Вы можете подобрать прекрасные скамейки, столы и столики, садовые столбы, фонари и многое другое. Мебель от JJJj-дизайн стойко переносит капризы погоды, свойственные климату средней полосы – перепады температуры, влажности, давления. Ее цвет и фактура не боятся таких мелочей, как морозы, проливные дожди и туманы, снега или засухи. Золотые руки мастеров и уникальные технологии сделали эту мебель неувязимой и для времени. Ведь время уже как будто поработало над этой мебелью, несмотря на то, что она совсем новая.

На любой вкус – по Вашему заказу

Мастера компании «JJJj-дизайн», подобно настоящим волшебникам, готовы исполнить любое желание клиента. Мебель JJJj, обычно классического коричневого цвета, может стать золотисто-желтой, красной или розовой, зеленоватой или черной. В палитре JJJj – семь богатых оттенков, подкупающих своей естественностью.

Обычно мебель АММА изготавливается из карельской сосны. Это дерево сочетает в себе такие неоспоримые достоинства, как прочность, красота фактуры и доступная цена. Но по желанию заказчика мы можем сделать мебель из бука или дуба.

Если Вам нравится стиль JJJj, но из нашего каталога Вы не выбрали для себя ничего конкретного, наши дизайнеры и мастера воплотят в жизнь самые смелые Ваши замыслы.

Фантазии JJJj не существует пределов. Обычные размеры мебели, утилитарное удобство использования – все это не всегда актуально. Иногда требуется что-нибудь экстраординарное. Например, барный стул высотой пять метров или гигантский сундук с откинутой крышкой, внутри которого комфортно расположился бармен со всем своим оборудованием. Плоды трудов наших дизайнеров и мастеров не остались без внимания специалистов в сфере производства мебели и дизайна. На нашем счету немало наград за оформление выставочных стендов, причем не только наших собственных. Оформляя выставочную экспозицию одного из наших заказчиков - компании, выпускающей армянский коньяк, мы построили гигантский, изумительный по красоте рог изобилия, из которого как будто высыпались щедро накрытые столы.

JJJj – это доступно

Со времени основания компании «JJJj-дизайн» число ее клиентов растет весьма высокими темпами. Ведь мебель нашего производства уникальным образом сочетает в себе эксклюзивность и доступные цены. Вы можете купить у нас стул или светильник за три тысячи рублей. А ведь для мебели и аксессуаров такого класса, изготовленных из натурального дерева, эта цена очень невысока.

Наша компания немало внимания уделяет и тому, чтобы мебель JJJj была доступна в территориальном плане. Наши представительства открыты в Саратове, Тамбове, Самаре, Белгороде, Нижнем Новгороде, Магнитогорске, Новом Уренгое, Казани, Воронеже, Архангельске, Тольятти, Санкт-Петербурге и Москве.

В Москве мебель от JJJj можно приобрести в самых крупных торговых комплексах и мебельных центрах: ТК «Три Кита», ТЦ «Твой Дом», ТЦ «Крокус Сити», ТЦ «Алабино», МЦ «Гранд», МЦ «Великан».

Самый шикарный ассортимент нашей мебели представлен в нашем фирменном магазине «Мебель в стиле JJJj». Трудно пройти мимо, не заметив роскошного гигантского стула, подвешенного над нашей входной дверью. Здесь всегда можно посмотреть любую из наших коллекций, получить консультацию дизайнера, сделать заказ или сразу купить понравившуюся Вам мебель.